

# ODLOČAMO SE ZA VELIKO STVAR

Bliža se uresničitev bežigrskega predloga o novem samoprispevku — Ustanovili in poimenovali novo šolo Borisa Zihlerla — O kadrovski politiki

Vsi trije zbori občinske skupščine so na skupni seji 28. septembra prisluhnili uvodnemu poročilu o analizi poslovnega uspeha gospodarskih organizacij združenega dela v prvem polletju letos, razpravljali o osnutku sklepa o razpisu referendumu za uvedbo samoprispevka na območju ljubljanskih občin ter sprejeli sklep o ustanovitvi in poimenovanju osnovne šole v Črtomirovi ulici, nato pa so delo nadaljevali na ločenih sejah, vsak zbor zase.

Osrednja točka zasedanja občinske skupščine je bila prav gotovo razprava o osnutku sklepa o razpisu refe-

renduma za uvedbo samoprispevka, v kateri je uvodna spregovoril Joško Pirnar, predsednik občinske konference SZDL. Delegatom je povedal, kako se uresničuje program prvega samoprispevka, nato pa je dejal:

»Ko je predsedstvo občinske konference SZDL na seji 22. januarja letos obravnavalo predlog smernic družbeno ekonomskega razvoja občine, je prav za področje skupne porabe znova ugotovilo, da kljub prizadevanjem se ne moremo zagotoviti pouka v eni izmeni in poi, da še vedno ni možnosti, da bi bilo v varstvu polovica predšol-

ske mladine in da glede na stanje zasedenosti v šolah ne moremo resno računati na hitrejšo uvajanje celodnevne šole. Zaradi takih ocen je dal predsedstvo na tej seji pobudo za uvedbo novega samoprispevka v prepričanju, da lahko samo z novo solidarnostno akcijo uspešno odpravljamo težave in zaostanek na tem področju. Potem, ko so ostale občinske konference SZDL in mestna konferenca sprejele naš predlog, smo se pričeli konkretnije dogovarjati o samem programu in področjih, ki jih naj

Nadaljevanje na zadnji strani



SAMOPRISPEVEK II

## ZAKAJ SMO ZA?

Nobena skrivnost ni, da je naš osebni standard daleč pred družbenim, zato se pogosto nejevoljno spotikamo ob to in ono, godrnjamo in kritiziramo, česa vse še nimamo, kar bi že zdavnaj morali imeti... Ob vsem tem pa preradi pozabljamo, kako zlahka pravzaprav zapravljamo svoj dinar za cigarete, ki nam ne koristijo, za razne (ne)potrebne tekoče potrebe od al-

kohola do bencina, za svoje motorizirane konje pa še kaj.

Da bi družbeni standard uspešneje dohiteval osebnega, se danes zavzamemo za gradnjo novih šol, vrtecev, zdravstvenih domov in domov za starejše občane. Ker kot družba nismo tako bogati, da bi ves ta skupni standard lahko zgradili z danes na jutri in dohiteili svoj osebni standard, je



pošteno, če si kot doslej, tudi naprej pomagamo sami — s svojim neposrednim prispevkom. Gre torej za novi ljubljanski samoprispevek, za katerega se bomo odločili 21. novembra. Novi samoprispevek zadeva neposredno prav vse nas, skratka vse generacije: od dojenčkov do starejših občanov, saj vsebuje v svojem programu tako šole kot vrtee, zdravstveni dom kot dom upokoencev.

Prav zaradi teh dejstev in spoznanja, da smo si dolžni in sposobni pomagati sami, ne da bi ob tem bistveno trpel naš osebni standard, smo v veliki večini ZA.

Več o samoprispevku II preberite na 3. strani.

### 15. SEJA OBČINSKE KONFERENCE ZKS

## Realen prikaz stanja

Ocena političnih razmer v občini — Naloge komunistov pri izvedbi referendumu o novem samoprispevku

Delegati občinske konference ZKS Ljubljana-Bežigrad so na zadnji seji spregovorili o oceni političnih razmer v občini in nalogah komunistov pri pripravah in izvedbi novega samoprispevka na območju ljubljanskih občin.

Ze v samem uvodu pred razpravo o oceni političnih razmer v občini je sekretar komiteja občinske konference ZKS Bojan Zavašnik poudaril, da je ocena dobro izhodišče za izdelavo akcijskega programa. Ta ocena in seveda vse druge ocene pa naj bi tudi pokazale kako osnovne organizacije, komite in sploh vsi komunisti v družbenopolitičnih organizacijah, samoupravnih organih in občinski skupščini uresničujejo stališča in sklepe občinske konference ZK in drugih organov Zveze komunistov.

Ocena seveda ni zajela celotne družbene problematike, temveč se je omejila na tiste pokazatelje, ki so bili v zadnjem obdobju v ospredju. Ocena naj bi tudi pripomogla k spoznanju, da je sedanji politični trenutek ugoden za izvedbo novega samoprispevka. Bojan Zavašnik je namreč poudaril, da bo ugoden izid 21. novembra tudi odsev te ocene in celotne razprave na konferenci ZK.

V živahni razpravi, ki je sledila po prvi točki dnevnega reda, so delegati opozorili na vrsto problemov oziroma nalog, ki nas čakajo v prihodnjem obdobju. V glavnem je prevladovalo mišljenje, da je ocena realna, da realno prikazuje trenutno stanje v občini in da je bila v osnovnih organizacijah ZK dobro sprejeta.

Delegati so opozorili konferenco na vrsto slabosti, ki se pojavljajo in dali več predlogov za izboljšanje trenutnega stanja. Pojavilo se je tudi mnenje, da ne bi bilo slabo, če bi podobne ocene izdelale tudi temeljne organizacije združenega dela. S tem bi dobili dobra izhodišča za izdelavo akcijskih programov, kjer bi opredelili naloge, ki nas čakajo v naslednjih mesecih.

Bojan Zavašnik je tudi poudaril, da smo v zadnjem času pozabili na stabilizacijske ukrepe in da bomo morali v prihodnjem obdobju zopet začeti z intenzivnim oživljanjem stabilizacijskih

programov. Prav tako je treba poudariti, da se na področju gospodarstva stvari že izboljšujejo, saj nam podatki za osem, devet mesecev že dajejo upanje, da se bo položaj na področju gospodarstva do konca leta bistveno izboljšal.

Delegati so z vsemi pripombami in predlogi oceno političnih razmer v občini sprejeli. Menili so, da naj bo ocena podlaga za nadaljnje delo komiteja, občinske konference ter hkrati vseh komunistov v občini. Osnovne organizacije morajo na podlagi sprejete ocene izdelati ustrezne akcijske programe in o njihovem uresničevanju sproti obveščati komite. Prav tako bo komite OK ZKS v okviru svojega delovnega programa upošteval oceno političnih razmer v občini in preko posebnega akcijskega programa zagotovil, da se bodo stališča in predlogi občinske konference ZK v praksi tudi uresničevali.

V drugem delu so delegati spregovorili o nalogah komunistov pri izvedbi referendumu o samoprispevku na območju mesta Ljubljane. Mnenje vseh delegatov je bilo, da ni dovolj, da komunisti v tej pomembni družbenopolitični akciji samo sodelujejo. Prav vsak komunist se mora v tej akciji pokazati kot

dvakraten aktivist. Komunisti morajo biti tisti, ki bodo s svojim aktivnim delom zagotovili, da bodo vse pripravne na referendumu dobro uspele.

Delegati so tudi sprejeli predlog stališč in sklepov komiteja o nalogah komunistov pri izvedbi samoprispevka II., ki jih objavljamo v celoti:

## Naloge komunistov

1. Občinska konferenca ZKS Ljubljana-Bežigrad odločno podpira program novega samoprispevka na območju ljubljanskih občin in rokovnik o gradnji posameznih objektov iz samoprispevka na območju občine Bežigrad.

Komunisti morajo zagotoviti, da bo celotna akcija tekla po programu in rokovniku, ki ga je sprejelo predsedstvo občinske konference SZDL Ljubljana-Bežigrad.

2. Konferenca meni, da morajo biti komunisti tisti, ki bodo v vseh delovnih sredinah zagotovili, da bo široko zasnovana družbeno-politi-

Nadaljevanje na zadnji strani

# ZBOR OBČANOV

IZHAJA VSAKIH ŠTIRINAJST DNI

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Ljubljana, 5. oktober 1976

Leto XVI., šte. 12 (152)

PROGRAMSKA VOLILNA SEJA OBČ. KONFERENCE ZSMS

## KORAKI NA POTI

Novo vodstvo — Sprejeli akcijski načrt dela — Pri samoprispevku bodo pokazali svojo zavest — Protestno pismo zaradi dogodkov na Koroškem

Stiriinsedemdeset delegatov — dve tretjini voljenih — se je udeležilo programske volilne seje Občinske konference Zveze socialistične mladine. Sekretar mladinske organizacije Franci Korošec je uvodoma nanizal glavne uspehe organizacije v mandatu, ki se je s konferenco iztekel, nato pa so soglasno razrešili dosedanje vodstvo in izvolili novega. Predsednik bo še naprej Franci Kokalj, član delovnega kolektiva Gradbene podjetja Bežigrad, sekretarka pa je Irena Gačnik, mladinka s Črnuč, ki je bila zaposlena na občinski konferenci doslej kot tajnica. V predsedstvu bo 23 članov, med njimi po funkciji predsednik ter sekretarka in

predsedniki področnih konferenc. Člani novega predsedstva so Branko Zornada, Nebojša Zdravkovič, Jani Gartner, Tatjana Zadnik, Bojan Simonič, Janko Pučnik, Šerif Đogić, Alenka Mladovan, Bogdan Kozić, Slava Zura, Mojca Blatnik, Ida Stendler, Rebeka Sprager, Peter Černe, Draga Pokovec, Danilo Bernik, Domen Novak in Kajtimir Kunc. Izvolili so tudi tričlanski nadzorni odbor in odbor za statutarna in pritožbena vprašanja s petimi člani.

Postopek evidentiranja najbolj delovnih mladincev je bil temeljit, trajal pa je pol leta, zato upajo, da bo predsedstvo uspešno izpolnjevalo svoje naloge. V predsedstvu

je 12 mladih iz delovnih organizacij, šest pa je študentov oziroma dijakov. Med njimi je sedem deklet, razen treh pa so vsi člani Zveze komunistov. Poprečna starost je nekaj nad 22 let.

Franci Kokalj je nato spregovoril o načrtu za delo v novem mandatu in o prioritetah nalogah, nato pa so delegati operativni načrt soglasno podprli.

Nova sekretarka, Irena Gačnik, je v razpravi govorila o problematiki mladih v krajevnih skupnostih.

Opozorila je, da so osnovne organizacije ZSMS na terenu številčno prešibke, zato pa tudi ne uspevajo izpolni-

Nadaljevanje na 21. strani

## OGLEDALO KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Krajane Savskega naselja še enkrat obveščamo, da bo »Zbor občanov« priredil javno tribuno v njihovi krajevni skupnosti. Na tribuni bodo sodelovali tudi predstavniki občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij, ki bodo odgovarjali na vprašanja krajanov. Razpravljali bomo predvsem o krajevnih problemih, skušali pa vam bomo pojasniti tudi morebitne nejasnosti ob nekaterih aktualnih nalogah.

Javna tribuna v KS SAVSKO NASELJE bo v torek, 12. oktobra ob 18. uri v domu KS v Belokranjski ulici.

Zelimo si odkriti razgovor o vsem, kar vas teži, zato vas vabimo, da se tribune udeležite. Morda boste prav s tem pomagali odstraniti kakšno pomanjkljivost vašega naselja in življenja v njem.

- V prilogi »Zbor delegatov«:
- Samoupravni
- sporazumi SIS
- družbenih
- dejavnosti občine
- Ljubljana
- Bežigrad
- o temeljih plana
- za obdobje
- 1976-1980